



西游主题实景公园惹人醉

没到嵯峨山景区门口,远远就看到“美猴王”孙悟空耍起金箍棒,虎虎生风,惟妙惟肖,唐僧师徒其他3人齐刷刷恭候,他们的扮相有模有样,好像被穿越了。也瞬间明白了为何六小龄童和剧组转了很多名山,最终把主要外景地定此的缘故。

如果你认为仅有唐僧师徒开门迎宾情节,那就“落伍”了。花车巡游、“西游达人秀”、绚丽多姿的天竺舞少女表演、趣味连连的八戒撞天婚等民俗表演,让人沉浸在了风情浓郁的西游气氛。景区开设了西游记砖雕艺术馆,以一幅幅砖雕艺术再现《西游记》故事场景。

当然,漫步嵯峨山,更为神奇的是西游人物雕塑园。据导游介绍,嵯峨山倾整山之力营造出了一个完整的西游氛围,围绕唐僧师徒取经路上所遇到的九九八十一难来进行展示,高老庄、黑风洞、女儿国、天竺国、古印度等缺一不可。

事实上,很多人到嵯峨山,除了看山、看水,重要的就是带孩子到一个大型的西游主题实景公园游玩,玩穿越。里面还融入了西游文化产品,让你玩好后,还能将大小妖怪带回家。

景区电话:0396-4779888、4779318
自驾游:各地市—京港澳高速—遂平—嵯峨山
各大旅行社均可报名:
0371-65932288、86630202、68738370、86662991

嵯峨山：西游风情扑面而来

不管经典名著,还是电视剧,《西游记》从来都是人们的最爱。然而,要问最接西游文化地气的是哪儿?恐怕莫属位于驻马店遂平的嵯峨山了。从500多年前文学大师吴承恩慕名到访后激发创作灵感,到央视《西游记》续集拍摄,六小龄童和剧组将主要外景地确定下来,都显示了嵯峨山与《西游记》的“神秘”渊源。石闯

石猴象形石挂帅揭神秘面纱

嵯峨山峰峦林立,怪石峥嵘,众山群石,或如仙女端坐,或如巨蟒出洞,或雄踞如官,或笔立如旗。拾级登山,一路苍松翠柏,飞瀑流泉,你会仿佛进入云雾的家乡和花树的画廊。等到山顶之后,以石猴为代表的象形石,尤其吸引众多游客的目光。

据导游介绍,明代淮安才子吴承恩为避祸远行途径嵯峨山,就是从石猴、睡唐僧、醉八戒、白龙马、定海神针、黑风洞、高老庄、流沙河等天造地

设的奇石景观中汲取灵感,打开酝酿已久的艺术闸门,创作了巨著《西游记》。至今,吴公亭、吴公路、吴公洞都让人浮想联翩。

嵯峨山被誉为“西游文化之源”“西游仙山”一点不过。如果说西游文化是一绝,它的第二绝就是奇石。嵯峨山的山峰绝崖突兀、奇峰耸立,峰峦之间犬牙交错、峥嵘嵯峨。山洞洞壑幽邃、千变万化。黑风洞、乾隆洞、九曲通天洞等,也是探险猎奇的迷宫。

在嵯峨山,不管走到哪里,不经意间看到听到的民间传说、风土人情、饮食风俗,往往都与西游文化有关,带有鲜明的地域色彩。可以毫不夸张地说,生命中不来看一眼嵯峨山的美,一定是一件挺遗憾的事儿。天气晴好,清风徐来,我们何不进山、看石、过把瘾呢?



■ 旅游资讯

老君山将举行比基尼模特大赛

近日,从环球比基尼模特大赛组委会传出消息,2015 环球比基尼模特大赛河南单项总决赛将于本周六(4月18日)在河南洛阳老君山举行。洛阳老君山(本名景室山),道教主流全真派圣地,位于河南省洛阳市栾川县,老君山是秦岭余脉八百里伏牛山的主峰,

海拔高达 2200 余米。据老君山副总经理徐雷介绍,游客在大赛会期间,将看到长腿比基尼美女高跟鞋老君山千名悬空栈道走秀,美女才艺大比拼等一场令人期待的视觉盛宴,老君山欢迎各位游客周末与环球比基尼来个约会。慎重

2015 云锦温泉酒店项目产品推介会

4月12日,云锦温泉酒店召开项目产品推介会,意在推动许昌市温泉旅游产业的发展,让更多人了解温泉,了解泡温泉的好处,把温泉旅游推向大众,让更多人能享受到大自然对人类的馈赠。据悉,云锦

温泉酒店拥有不同风格的西班牙风情温泉池,室内无边际游泳馆,室内灯光篮球场,健康体检中心,多功能豪华休息大厅,多功能宴会大厅,多功能会议厅,豪华包房,带有泡池的豪华客房等豪华配套设施。慎重

云梦·玫瑰庄园在上海股权托管交易中心挂牌

近日,云梦·玫瑰庄园在上海股权托管中心隆重挂牌上市,这是国内首家以玫瑰文化为产业的企业成功上市。云梦·玫瑰庄园,位于河南省鹤壁市淇县,中华第一古军校、国家4A级景区云梦山下,总占地面积1000亩,是一家集玫瑰种植、产品研发、食品加工、生产销售、观光旅游、

养生休闲于一体的农业产业化龙头企业。项目总投资5亿元。云梦·玫瑰庄园借势国家关于加快发展旅游业的指导意见,大力发展生态游、观光游、休闲游、养生游等综合产业项目。云梦·玫瑰庄园致力打造成以玫瑰为特色、爱情为主题的“中原旅游胜地,世界浪漫之都”。慎重

森海湾水上乐园升级

“景区的设施不仅全面更新了,还添置了很多特色项目。”很多游客都是如此期待着鲁山印象·尧山水世界。该景区原名叫森海湾景区,今年进行了大规模改造,将于6月6日开业。据尧山水世界负责人贾小仓介绍,该景区设有奇幻的“死海漂浮”,狮子、老虎、狗熊等精

彩的动物表演,挑战极限的勇士攀岩,水上趣桥,情侣漂流,高空大喇叭,海啸池,人造海浪浴场等游乐项目。“我们以当地影响久远的牛郎织女文化、墨子文化等为素材,精心编排了大型实景演出剧《墨公战魂》,预计开业以后每晚可为广大游客奉上这一文化大餐。”慎重

晋善晋美 山西全景休闲七日游仅1380元 60岁以上游客免门票 提前10天报名的老人,每人送5斤鸡蛋

近日,由河南省夕阳红旅行社联合山西省旅游局针对60岁以上老人推出了“晋善晋美”——千名老人走进山西大型公益活动,该线路全程下来仅需要1380元,受到广大游客的关注和热捧。

上周公告消息后,分配给郑州的4月21日200个名额只有少量余位。为满足众多中老年游客畅游山西的愿望,现在又申请到了4月23日的50个名额。另据通知,5月份活动的时间也已经确定在5月12日出发,请根据您的个人情况抓紧选择团期吧。

7天时间,游遍壶口瀑布、五台山、云冈石窟、悬空寺、应县木塔、雁门关、平遥古城、乔家大院、鹳雀楼、普救寺、关帝庙等知名景点全部包含其

中,山西全线10余个精华景区,门票全免。

夕阳红旅行社贴心服务,诠释“晋善晋美”。行程中特别安排入住平遥古城特色客栈,深度体验山西“八大怪”,观看《晋商乡音》山西传统地方戏,品尝山西地方小吃,还赠送每人山西老陈醋一壶,山西太谷饼、石头饼各一包。

情暖夕阳,晋善晋美,值得您再次启程。

第一批:4月21日、23日发团

第二批:5月12日发团

(温馨提示:提前10天报名的老人,每人赠送5斤新鲜鸡蛋)

河南省夕阳红旅行社:

0371-65909994 65925527

地址:郑州市政三街4号(科技厅)402室



地质奇观七十二潭

琢饰亿万年,只盼君相约

人间四月,天高云淡,带着家人朋友到七十二潭吧,体验一次神秘的探索之旅!

亿年之约,敢赴约吗?作为中国唯一石川地质奇观,七十二潭景区可谓历经沧海桑田、极尽精雕细琢:高山天池、飞瀑流泉、怪石嶙峋,一龙溪水万岩穿,七十二潭珍珠连……琢饰亿万年的石川到底有多美,你敢赴约吗?

自然野趣,敢来玩吗?与朋友一起倚栏远望,垂钓高山天池;与爱人一起体会“清泉石上流,人在画中游”的纯粹生活;与家人一起挖野菜、晒太阳,在瀑布撞落潭水的声音里寻找那久违的心旷神怡……

Ipad 等奖,敢挑战吗?悠久的地质历史沉淀了深厚的文化,将感受融成文字吧,“七十二潭杯”石川作文大赛自4月1日面向所有中小學生开始征文,不限题目,不限题材,将文章发送至3183109715@qq.com 邮箱,就有机会赢取 Ipad 等奖。

自驾线路:走兰南高速到方城下,沿鲁姚省道直达七十二潭景区。
地址:河南省南阳市方城县杨集乡
景区电话:15237701007
营销中心电话:0371-63563731
旅行社电话:0371-55510633
18848876786 0371-86601711